

满街招租广告, 楼道里陌生人进进出出, 输液吊瓶、药渣直接扔下楼

渊声巷好几处日租房昨天被查处

“我在这里住了40年, 巷子里从来没这么脏乱差过, 满街的日常租房广告, 楼道里陌生人进进出出, 输液吊瓶、药渣直接从楼上扔下来, 环境太差了。”说起自家周围遍地开花的日租房, 很多家住鼓楼区云南路社区的居民抱怨不已。

□现代快报记者 仲茜



渊声巷内的一家日租房 现代快报记者 施向辉 摄

走进鼓楼渊声巷, 每隔三五米就可以看到“今日有房”“住宿”的标牌, 标牌下方都有联系电话。记者站在渊声巷和鼓楼三条巷的十字路口张望一会, 就有

两个女人走上前来询问: “美女要租房吗? 大套房小房间都有。”

记者跟随其中一个走进了位于渊声巷45号楼三楼的一间屋内, 这里60多平方米的空间被

分隔成4间房出租。“来我们这里住的, 都是来看病的人和家属, 床单我刚换过, 你放心。”介绍人没有查看证件, 但要收取100元押金, “每天80元, 洗手间、厨房间公用, 不另收费。”

渊声巷28号居民楼内的一处日租房, 朝南的大房间被隔成了4个小房间, 每间房里都摆着一张床和一把椅子, 客厅被隔成3间。二楼也有三个房间, 住着三对夫妻和他们的家属。在这些格子间里, 电饭煲、电磁炉、电视机、充电器等电线缠绕在一起。

在二楼朝北的一个小房间里, 从盐城来南京看不孕不育的王女士正在挂水。“这里有专人帮助输液打针, 还为我们提供饮食秘方和注意事项。”说着, 王女士拿出了一张名片, 上面写着“严医生, 专业人士上门注射、输液, 提供住房联系”。王女士说, 输完液, 她老公会打电话叫严医生上门拔针头, “如果她没空, 我们就自己拔。”王女士和老公已经是第二次来南京看病, 对于住在日租房里、自己输液、自

己烧饭, 他们已经熟门熟路, “住宾馆太贵, 医院又没有病房, 吃喝也不方便, 所以就选择这里。”

不过, 王女士他们钟情的日租房, 周围的居民却是深恶痛绝。“家门口整天这么多陌生人出没, 叫我们怎么安心过日子啊。”四周的居民纷纷倒苦水。“敲错门的, 乱丢垃圾的, 他们住一段时间就走了, 我们可是要天天住在这里的。”蒲阿姨说, 上个月, 一个男的爬进她家偷东西, 被发现后跳下楼逃跑, “那个小偷曾住在一楼的日租房里。”

昨天, 鼓楼区公安分局会同区工商分局, 清除了渊声巷街边的广告招牌, 查处关闭了渊声巷28号、45号和鼓楼三条巷5号楼的3处日租房以及渊声巷28号一家没有房屋租赁资质的“黑中介”。“这些日租房往往由黑中介包租下来, 擅自改变房屋内部结构后, 再出租。”鼓楼派出所副所长应兴胜说, 日租房存在严重的安全、消防和卫生隐患, 他们还将进一步打击整治这一带的日租房, 查处黑中介。

南大电梯又出故障 据说这次困了8个硕士

近日, 南大小百合BBS上一则名为《8个硕士差点在计算机楼里挂了》的帖子引起广泛关注。发帖人小关(化名)称, 4月9日晚, 南京大学仙林校区计算机大楼副楼内, 一部电梯突然出故障, 8名硕士被困。

作为被困的8人之一, 小关在帖子里详述了事发时的场景。当天傍晚6点, 他准备回实验室时, 看到系大楼副楼内原本正在修理的电梯已恢复运行。于是, 一行人走了进去, 可当电梯从3楼快要升到4楼时, 突然猛烈晃动起来。当时, 大家还打趣说, 系大楼新电梯抖动很常见。这话刚说出口, 电梯就卡住了。大家还没缓过神来, 就感觉电梯快速下坠。小关赶忙按遍所有楼层的按钮, 最终, 电梯停在2楼。他再按开门键, 等待一会后, 门终于开了, 大家“呼啦”一下全冲出来。小关数了一下, 有8个人被困。

“新建的仙林计算机大楼, 新安装的电梯, 从入驻启用到现在仅一个半学期, 就出过多次故障。”小关在网上说, 希望学校能有个解释, 并尽快解决问题。

该帖最初发布在南大小百合BBS计算机系版, 截至昨晚发稿时, 已有13000多人浏览, 170多条回复。事发当晚10点44分, 版友“jijian”回应说, 对这次故障给师生造成的伤害致歉。经了解, “jijian”即为该校基建处。

回应称, 事发当天上午, 电梯仍在维修。下午, 电梯故障初步排除, 但还没经过验收就恢复了使用。基建处工作人员说, 计算机楼副楼使用的“通力电梯”是通过公开招标采购的, 该电梯自去年6月交付以来, 屡次出现故障。他们将组织多部门排查故障原因, 并追究有关方面的责任。

南大电梯出故障已不止一次, 2月23日, 快报曾报道过南大鼓楼校区唐仲英楼电梯故障事件。当时, 电梯的负责单位南京大学房地产管理处回应称, 电梯是每年都通过年检的。昨天, 记者与该处取得联系, 一工作人员称相关负责人员外出。傍晚6点左右, 记者再次与该处取得联系, 一工作人员表示该电梯应在维保期, 由维保单位负责。

现代快报记者 付瑞利

活动预告

本周六, 快报举办女性健康公益讲座

临床统计表明, 我市育龄妇女中, 子宫肌瘤、子宫内膜异位症、卵巢囊肿等发病率已经超过47%, 80%患者采用开刀剥离、宫腔镜、射频消融等手术治疗, 其中62.5%的患者会在术后2年内复发! 由

于治疗不当, 每年至少有1000名南京妇女因此失去子宫或卵巢。那么, 得了肌瘤、囊肿、内异症开刀还是不开刀? 手术后复发怎么办?

本周六, 现代快报《健康周刊》、南京市中西医结合协

会特邀上海名医堂妇科专家石书芳、上海传统医学妇科专业委员会委员黄琼、上海交通大学附属新华医院中医科主任陆涛等在现代快报健康大讲堂举办专题公益讲座——

主讲专家介绍



陆涛: 上海交大附属新华医院中医科主任。临床擅治内异症、子宫肌瘤、多囊卵巢、不孕症等妇科疑难症, 积累8000余成功案例。



黄琼: 上海市传统医学妇科专业委员会常委, 临床专治子宫肌瘤、卵巢囊肿、子宫内膜异位症、子宫肌瘤腺瘤等妇科疾病的非手术治疗。



石书芳: 中医硕士、上海市传统医学妇科专业委员会委员, 上海陈耀名老中医工作室主任。

不要让子宫、卵巢“白挨一刀”

上海专家谈肌瘤、囊肿、内异症的中医药“个性化”治疗

关注一

得了子宫肌瘤、囊肿、子宫内膜异位症究竟需不需要开刀?

关注二

为什么6成患者手术后两年内复发?

关注三

肌瘤、囊肿、内异症手术、微创手术后复发怎么办?

讲座时间: 4月14日(周六)上午9:30-11:30

地点: 现代快报8楼会议厅(洪武北路55号置地广场现代快报8楼, 南京文化艺术中心旁)

交通: 乘26、30、46、2路车至新街口站下, 27、163、29、68路车至长江路站下。

提醒: 请读者拨打本报96060 热线报名, 告知是否是一个人参加, 并留下姓名和手机号码, 快报将在报名结束后, 短信通知您前来参加讲座。

本周六, 快报邀你到六合种菜去

现代快报读者体验基地老刘开心农场“踏青农家乐”接受报名



我们的开心农场, 菜地都是标准化的 快报记者 路军 摄

山青水秀的乡下农村, 空气清新、绿色自然。如果有块地, 自己种菜自己吃, 再养上一头猪啊、几只鸡啊什么的, 这小日子过得, 那叫美啊! 都市的你, 是不是和我一样, 都有这么一个梦?

也是, 如今的都市生活, 虽丰富多彩, 却繁杂相伴。太多的不快, 令人心力交瘁。我们渴望自然, 期盼在绿色中沐浴, 洗去尘埃, 忘却烦恼。

和你一样, 我也是那么向往陶

渊明笔下的世外桃源。作为与百万读者零距离互动的服务平台, 现代快报读者体验基地“老刘开心农场”, 如同其名, 即是给读者营造一个开心、轻松的休闲环境。

做农家人、摘农家果、购农家物、吃农家饭、享农家乐……这里, 不仅是现实版的开心农场, 更是梦想中的世外桃源。

在这里, 你可以暂时卸去一身疲惫, 忘却所有烦恼。亲近大自然, 漫步在乡间田野, 徜徉于绿色之间, 呼吸着清新的空气, 与蓝天同在, 与大地共舞。

这里是快报读者自己的农场, 位于六合区府所在地不远的马鞍镇黄赵生态村飞凤?佳丰乐园生态种养基地, 一处清静、自然之所。农场内有本地草鸡散养、果树林、鱼塘以及大片田地, 可以种植蔬菜、养殖家禽家畜, 等等。

“清明前后, 种瓜种豆”, 时下正值种植时节, 这里将种上玉米、山芋、花生、萝卜、向日葵、西瓜等及各种时令瓜果蔬菜。并将即时开

展捡鸡蛋、掰玉米、挖山芋、刨花生、拔萝卜、啃西瓜、摘梨子、偷菜等农趣游戏。

此外, 六合的猪头肉、活珠子、盐水鹅、富硒大米、菜籽油等, 相当不错也相当有名。闲暇时, 一家老小, 到这里来, 踏踏青, 吃吃农家饭, 看看自己种的菜、养的鸡, 呼吸新鲜空气, 玩玩农趣游戏, 真是快活得一塌!

还有, 我们的农场主一家子, 绝对地道的六合人, 忠厚、实在。和他们在一起, 你尽可以敞开心扉, 做你想做的事, 说你想说的话。还有哦, 我们农场主的“内当家”, 不但热情好客, 还烧的一手好菜, 让你一准儿吃了还想吃。

哎哟喂, 这里的好处实在太多咯, 说得我老婆卖瓜似的。到底好不好, 还是你亲自来体验一下吧!

你开车过来, 其实并不远。从新街口出发, 走二桥, 过六合城区, 再往金牛湖方向约十来分钟, 就能看到农场的广告牌。沿着边上

的乡间水泥路, 拐个弯儿, 就到啦! 全程也就大概一个多小时而已。

报名贴士

踏青农家乐 周六就出发

本周六, 我们就出发。如果你想, 就去吧。不过, 考虑到成本, 中午一顿农家饭, 还有车辆、人员、活动物料啊什么的, 再加上一盒30个正宗散养草鸡蛋, 收你100元, 不算贵吧?!

如果你想要一块地, 种点蔬菜, 养上几只鸡, 再有棵果树, 那你就是名副其实的“地主”咯。如果你嫌累, 菜, 我们帮你种; 鸡, 我们帮你养。这又要花多少钱? 算笔帐, 你一年买菜要花多少钱? 就知道咯!

报名电话: 96060
咨询电话: 13675161532